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Referat af skolebestyrelsesmødet tirsdag den 25. juni 2019 kl. 17.00 
 
Deltagere 
Morten Damgaard (MOD), René Jørn Belsø (RJB), Lise Gottlieb (LGO), Christina Sanne Hansen (CSH), Mette Hjulmand-Lassen 
(MHL), Jonas Henrik Lund (JHL), Anders Walthersdorf Frederiksen (AWF), Kim Kaznelson (KK), Jasper Juel (JJ), Kenneth Brandt 
(KB) og Peter Vinkel (PV). 
 
Ikke til stede 
Hanna Adam Ali (HAA) (9A), Mikkel Frederik Langemark (MFL) (8E) og Erik Viggo Leist (EVL) (8E). 
 
1. Nyt fra elevrådet 
MOD og KB var til elevrådsmøde i sidste uge, hvor de blandt andet orienterede om vigtigheden at elevrådets arbejde og deres 
deltagelse i skolebestyrelsen. 
 
2. Bordet rundt 
En kort runde, hvor skolebestyrelsen hver især fortalte om oplevelser og indtryk fra dagligdagen på skolen. 
 
3. Ledelsens hjørne 
KB orienterede om Trivselsmålingen, som netop er afsluttet. De overordnede resultater ser rigtig fine ud. Skolebestyrelsen 
opfordrede til at de positive resultater bliver markeret på FoældreIntra inden sommerferien. Skolebestyrelsen behandler 
Trivselsmålingen på augustmødet. 
PV orienterede om udskydelsen af den nye kommunikationsplatform Aula, som skulle have gået i luften efter sommerferien, 
men nu er udskudt til efter efterårsferien. Desuden orienterede PV om udfordringen med at få et overblik over elevtallet for 
næste skoleår, da der sker mange bevægelser helt op til sommerferien. 
 
4. Skoleårets planlægning 
Der er blevet sendt en oversigt ud til elever og forældre om fordelingen af lærere og pædagoger på klasserne i skoleåret 
2019/2020. KB uddybede oversigten og orienterede om de to lærerstillinger og to pædagogstillinger som endnu ikke er besat. 
Stillingerne er slået op, og der er samtaler de kommende dage. 
 
5. Opfølgning på kontaktforældremødet den 29.4.19 
Som opfølgning på kontaktforældremødet den 29.4.19 var der blevet udarbejdet et udkast til Principper for inkluderende 
fællesskaber og en revideret beskrivelse af ’Kontaktforældrenes rolle’ (udkastene var vedhæftet dagsordenen). 
 
Princippet for inkluderende fællesskaber blev med enkelte justeringer godkendt. Det det skal suppleres med et bilag som anviser 
handlemuligheder. Dette bilag forventes udarbejdet til augustmødet. 
 
Der var flere konstruktive ændringsforslag til beskrivelsen af kontaktforældrenes rolle, som indarbejdes i den endelige 
beskrivelse. Udkast til endelig beskrivelse rundsendes til godkendelse hos skolebestyrelsen inden beskrivelsen offentliggøres i 
forbindelse med forældremøderne i august/september. 
Lærerne orienteres om kontaktforældrenes rolle inden forældremøderne. 
 
6. Trafiksikkerhed 
Skolebestyrelsen savner tegninger og orientering om de trafikale løsninger, der er sat i værk ved T-krydset mellem Korsgårdsvej 
og Sophus Bauditzvej – det er uklart, hvordan løsningen bliver. 
En forældregruppe har fremsendt en præsentation til skolebestyrelsen, der viser de trafikale udfordringer, der er omkring 
krydset ved Teglgårdsvej, Korsgårdsvej og Krøyersvej, Præsentationen ligger helt i tråd med skolebestyrelsens tidligere fremsatte 
kommentarer til den nye trafikløsning. Skolebestyrelsen besluttede at fremsende præsentationen til Trafik og Miljø med 
henvisning til vores tidligere udtalelse om problemstillingen. MOD, KB og PV udarbejder en henvendelse til kommunen. 
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7. Status på FCen 
KB orienterede om status på FCen, hvor vi fortsat arbejder på at få FCen op på skolen, hvis økonomien er i orden. 
Medfinancieringen på 180.000, som er nævnt i den sidste regnskabsrapport, tager udgangspunkt i det engangsbeløb, som vi fik 
tildelt i 2018. Skolebestyrelsen er forbeholden over for at binde de 180.000 kr. til flytning og indretning og vil gerne inddrages i 
den videre proces og det økonomiske grundlag. 
 
8. Næste møde 
Onsdag den 21.8.19 kl. 17-20 
Dagsorden udarbejdes af MOD, RJB og skoleledelsen – RJB er mødeleder 
 
Kommende møder i skoleåret 2019/2020 (mødeleder i parentes) 
Onsdag den 21.8.19 (RJB) – Plan for resten af møderne fremsendes sammen med dagsorden til augustmødet. 
Alle dage kl. 17-20 
Link til skolebestyrelsens site >>> 
 
9. Eventuelt 
Dimission 
 
Punkter på kommende møder:  
GFO 
Princip for ansættelser 
Princip for åben skole 
Udarbejdelse af Skolekodeks for det gode farvel 
KPI 
Principper for skoledagens organisering? 
Trivselsmåling 
Økonomi 
 
 
Mødet sluttede kl. 19.15 
Referent: Peter Vinkel 

https://skovshovedskole.skoleporten.dk/sp/p287185/foreside?pageId=72d40f56-4203-4f8a-9d9e-553a65cd2267

